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aanbrengen verhardingsconstructie fietspad
- fundering, menggranulaat, d= 200 mm
- asfalt onderlaag, AC 22 base OL-A, d= 70 mm
- asfalt deklaag, AC 11 surf DL-A, d= 35 mm, kleur rood

aanbrengen verharingsconstuctie fietspad
- asfalt deklaag, AC 11 surf DL-A, d= 35 mm, kleur rood

aanbrengen betonstraatstenen, keiformaat, kleur geel
halfsteensverband, op zand, in (midden)geleiders

aanbrengen betonprint, motief: betonstraatstenen, keiformaat, kleur wit
halfsteensverband, op straatlaag, max. 2 cm overhoogte

aanbrengen RWS trottoirband 115/225 x 250 mm, kleur grijs
in stelspecie aanbrengen op fundering en voorzien van steunrug

aanbrengen geleideband 50/200 x 250 mm, kleur: grijs
in stelspecie aanbrengen op een fundering en voorzien van steunrug

aanbrengen verhardingsconstructie hoofdrijbaan op brugdek
- aanbrengen SAMI laag
- aanbrengen asfalt profileeronderlaag, AC 22 base OL-B, d= 40 - 80 mm
- aanbrengen asfalt profileertussenlaag, AC 16 bin TL-B, d= 30 - 70 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm

nieuwe hoogte

+6.23 bestaande hoogte

aanbrengen verhardingsconstructie hoofdrijbaan
- aanbrengen asfalt tussenlaag in freesbakken, AC 16 bin TL-B, d= 50 mm
  (in het werk te bepalen, ter plaatse van zichtbare scheuren)
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm

aanbrengen opsluitbanden 100x200 mm, in zand

aanbrengen verhardingsconstructie hoofdrijbaan
- aanbrengen asfalt tussenlaag, AC 16 bin TL-B, d= 50 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm

aanbrengen verhardingsconstructie hoofdrijbaan
- aanbrengen asfalt tussenlaag, AC 16 bin TL-B, d= 50 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm, kleur rood

aanbrengen verhardingsconstructie hoofdrijbaan
- aanbrengen fundering, hydraulisch menggranulaat, d= 300 mm
- asfalt onderlaag, AC 22 base OL-B, d= 85 mm
- asfalt tussenlaag, AC 16 bin TL-B, d= 50 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm

aanbrengen verhardingsconstructie hoofdrijbaan, kleur rood
- aanbrengen fundering, hydraulisch menggranulaat, d= 300 mm
- asfalt onderlaag, AC 22 base OL-B, d= 85 mm
- asfalt tussenlaag, AC 16 bin TL-B, d= 50 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm, kleur rood

aanbrengen RWS trottoirband 115/225 x 250 mm, kleur grijs
aanbrengen goottegel, 150 x 300 x 60 mm, kleur grijs
in stelspecie aanbrengen op fundering en band voorzien van steunrug

LEGENDA

aanbrengen vrijgekomen betonstraatstenen, keiformaat, kleur grijs
elleboogverband, op straatlaag

herstraten verharding

handhaven RWS trottoirband 115/225 x 250 mm, kleur grijs
ca. 20% herstellen, inclusief goottegels 150 x 300 x 60 mm
in stelspecie aanbrengen op fundering en band voorzien van steunrug

+6.68

aanbrengen verhardingsconstructie fietspad op brugdek
- aanbrengen SAMI laag
- aanbrengen asfalt profileeronderlaag, AC 16 base OL-A, d= 30 - 70 mm
- aanbrengen asfalt profileertussenlaag, AC 16 bin TL-A, d= 30 - 50 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm, kleur rood

aanbrengen verhardingsconstructie fietspad op brugdek
- aanbrengen SAMI laag
- aanbrengen asfalt profileeronderlaag, AC 16 base OL-A, d= 30 - 70 mm
- asfalt deklaag, SMA-NL 11B, d= 35 mm

bestaande berm, profileren en inzaaien

aanbrengen bermbeton, b= 0,40 m

te kappen bomen

aanvullen bermgrond ter plaatse van vervallen verhardingen
profileren en inzaaien berm

onderbreking in bandenlijn geleiders ten behoeve van afwatering
onderbreking b= 0,50 m, tussenruimte vullen met gietasfalt

 

lichtmast

te verplaatsen lichtmast

ANWB-bord

ANWB-bord fiets

te handhaven verkeersbord

aanbrengen verkeersbord

te verplaatsen ANWB-bord

aanbrengen ANWB-bewegwijzering fiets
(in overleg met ** dienst)

aanbrengen duiker, PVC ø315 mm

aanbrengen inspectieput, beton (inwendig) 800 x 800 mm

werkgrens

eb eb onderbreking in bandenlijn ten behoeve van afwatering
onderbreking door middel van een verlaagde band met betonplaat 1,00 x 0,50 m
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